
Описовий звіт 

ІІ півріччя 2024 рік 

 

Ще один рік завершився, оглядаючись 

на нього не можу повірити, що він так швидко 

пролетів, але дивлячись на всі події та всю 

зроблено роботу та всі відчуття, які 

прийшлось пережити розумію, який же довгий 

це був рік. 

Вірш цього року для мене був Псалми 

38.22. « О, Господи, не залишай мене! Не будь 

від мене, Боже, так далеко.» 

Як багато було днів і моментів, коли я 

молилась до Господа цими словами, і як часто 

Бог втішав мене і показував, що Він близько, 

Він зі мною. Одним з таких нагадувань – це 

наша команда, яка включає в себе 

співробітників та волонтерів (нажаль не кожен є на фото). Кожен із своєю 

відповідальністю, кожен у міру своїх сил та можливостей, не дивлячись ні на свої 

слабкості, втрати, ні на життєві ситуації – ми разом пройшли цей шлях довжиною в ще 

один рік. І я вдячна Богові за силу, мудрість та мужність, яку Він дає нам для плідної 

праці. 

 

   

Функціонування  організації Якір, друге півріччя 2024: 

 

1. Функціонування проєкту центру реабілітації «Якір»: 

Центр Якір 
Протягом другого півріччя нам вдалося впорядкувати майже всі приміщення 

будівлі «Якоря», і тепер ми готові до початку реабілітації. Крім того, ми завершили 

підготовку програми для попереднього навчання персоналу та оновили майже всі 

матеріали, необхідні для старту реабілітаційного процесу. 

 

Персонал 

Ми продовжуємо пошук нових членів команди. Наразі відкриті вакансії 

соціальних працівників, однак знайти відповідних кандидатів досить складно, оскільки 

у нас є чіткі вимоги. Реабілітація — це складний процес, який вимагає не лише 

професійної компетентності, а й єдності всієї команди, спільного бачення та руху в 

одному напрямку. 

Зокрема, кандидат повинен бути християнином. Ми не зосереджуємося на 

конфесійній приналежності, але важливо, щоб працівник мав справжні стосунки з 

Богом, адже ефективна допомога залежним включає не лише соціальну, а й духовну 

підтримку. 

Також нам потрібні соціальні працівники чоловічої статі для збалансованості 

команди. Проте через воєнний стан це стає майже неможливим завданням. 

Незважаючи на труднощі, ми продовжуємо активно шукати людей, які поділяють наші 

цінності та готові присвятити себе цій важливій справі. 

  

 

Навчання 

Ми всі продовжуємо навчатися: хтось здобуває освіту в університеті, хтось 

проходить сертифіковані курси чи підвищує свою кваліфікацію. 

Протягом другого півріччя ми підготували місячну навчальну програму для 

команди, яка відбудеться у лютому. У ній візьмуть участь як основний склад команди, 

так і нові члени, а також, можливо, ті, хто зацікавлений у спробі себе в сфері 



реабілітації. Ця програма сприятиме професійному розвитку, зміцненню командної 

взаємодії та покращенню якості надання допомоги. 

Професійне навчання: 

- 1 працівник продовжує навчання на четвертому курсі навчання в університеті 

на факультеті "Психологія" 

- 1 працівник вступив на перший курс університету на факультет "Соціальна 

робота" 

- 1 працівник продовжує навчання на магістратурі факультету "Психологія" 

- Навчання для бухгалтерського обліку: 

Консультування відносно зміни в Законодавстві. 

Аналіз та моніторинг щотижневого електронного журналу про зміни в 

законодавстві. 

- Пройдено навчання та отримано сертифікати з курсів:  

Курс терапевтичної групи підтримки «Невисловлене»  

Курс Групова психотерапія за методом символдрами  

Семінар «Екзистенційні виміри сучасної психотерапії у практиці символдрами» 

(2 сесії) 

Семінар «Внутрішня опора: робота з фігурою батька»  

Навчально-практичний семінар основного ступеня символдрами - Інтеграція. 

Ресурси. Стосунки. Глибинне пропрацювання  

- Розробка методичної документації: 

Перекладається вся внутрішня документація українською мовою. 

Скориговано та перекладено українською мовою посібник тренінгу 5 сфер та 

тренінг "Пізнай себе" із робочими зошитами. 

Збір документації, методичних  матеріалів для І етапу - Адаптація 

 

 

2. Функціонування проєкту Шофар: 

Суповий Бус 

Ми продовжуємо допомагати людям хлібом, але водночас працюємо над 

реорганізацією цього проєкту у громадський центр із ініціативою духовно-

психологічної підтримки для літніх людей. Наша мета — створити простір, де люди 

похилого віку зможуть отримувати не лише матеріальну допомогу, а й підтримку у 

духовному розвитку, психологічному благополуччі та соціальній взаємодії. 

На сьогодні успішно сформовано три групи, які набиралися поступово: 

спочатку перша, після п’яти занять (одного модуля) — друга, і так далі. Перша група 

вже пройшла 12 зустрічей, тоді як третя лише розпочала роботу і має за плечима 4 

заняття. Дуже цікаво спостерігати, як змінюються учасники від першого до 

дванадцятого заняття: вони стають більш відкритими, впевненими у спілкуванні та 

дружнішими між собою з модуля в модуль. 

Після кожного модуля ми організовуємо бонусне заняття, де пропонуємо різні 

майстер-класи, такі як: галотерапія, воркшоп із ліплення з глини, кулінарні майстер-

класи (наприклад, робота з шоколадом). Для більшості учасників це абсолютно новий 

досвід. Особливо приємно спостерігати, як у процесі занять звучить сміх, з’являються 

щирі посмішки, люди підтримують одне одного та радіють власним досягненням. 

 

Недієздатні особи 

Безперечно, потреби недієздатних осіб залишаються дуже великими, і ми 

розуміємо, наскільки важливо забезпечувати їх необхідною підтримкою. Проте через 

обмежені ресурси ми змушені скорочувати список учасників, залишаючи лише тих, хто 

є самотнім і має особливо гострі потреби. Це рішення далося нам нелегко, оскільки ми 

розуміємо, що кожна людина, яка потребує допомоги, заслуговує на підтримку. 

Ми дуже шкодуємо, що не можемо допомагати всім, хто цього потребує, але ми 

також усвідомлюємо, що наші фізичні та фінансові можливості є обмеженими. Попри 



це, ми докладаємо максимум зусиль, щоб ті, хто залишився у нашій програмі, 

отримували необхідну допомогу та підтримку.  

 

Звіт від філіалу проєкту Шофар - проєкт «Оазис» 

Шановні друзі, 

Щиро вітаю вас із найвеличнішим святом – Різдвом Христовим та Новим 2025 

роком! Рік, що минає, був непростим для України, але з Господом і з такою 

підтримкою, як ваша, ми можемо рухатися вперед. 

Насамперед хочу подякувати вам за наш проєкт «ОАЗИС» – він живе, 

приносить добро, тепло та продовжує служити людям. Не побоюся сказати, що це 

дійсно важлива ініціатива для мешканців Черняхова. Я щоразу бачу вдячні очі тих, хто 

приходить за допомогою, і чую їхні слова подяки. Вони моляться за вас, турбуються, 

щоб хліб залишався доступним, і не можуть повірити, що в наш час таке можливо – що 

хтось дбає про пенсіонерів та потребуючих. Багато хто приходить зі сльозами на очах, 

отримуючи безкоштовний хліб і теплу їжу, і коли я бачу їхні емоції, особливо взимку, 

не можу стримати сліз. 

Тому від усього серця ДЯКУЄМО вам від імені всіх людей, яких підтримує 

проєкт «ОАЗИС»! 

Трохи про нашу працю 

Щодня до нашого віконця приходять 150-155 осіб – це стабільна кількість за 

останні пів року. Вони отримують допомогу, а ми продовжуємо роздавати 

християнську літературу. Ми виставляємо столи з книгами, журналами, календарями, і 

кожен може взяти те, що бажає. 

Наша церква також змогла підтримати проєкт гуманітарною допомогою – це 

був одяг, який ми роздавали протягом двох місяців. Особливо цінними були теплі 

зимові речі, які зараз надзвичайно потрібні, а також літній одяг, рушники, постільна 

білизна. Хоча ці речі не нові, люди були безмежно щасливі отримати їх. 

Також радісна новина – люди, які влітку прийняли святе водне хрещення, 

залишаються з нами, відвідують церкву та богослужіння. Ми бачимо, як змінюється 

їхнє життя. За останні пів року ще троє людей із проєкту почали відвідувати служіння. 

Одна з них навіть замінила нашу піаністку (яка тимчасово перебуває за кордоном) і 

зараз бере активну участь у музичному служінні церкви. Це справжнє благословення 

для нас! 

У новому році, якщо Бог дасть життя, ми прагнемо організувати ще одне 

євангелізаційне служіння, адже «ОАЗИС» приносить плоди! Ми молимося про це і 

просимо вас підтримати нас у молитвах. 

Подяка 

Від усього серця дякуємо кожному з вас за вашу доброту, вашу щедрість, вашу 

любов до України та українців. Вони потребують вас більше, ніж будь-коли. 

Нехай Господь благословить вас і винагородить за вашу працю: 

«Адже Бог не є несправедливий, щоб забути ваше діло і працю любові, яку ви 

виявили Його Імені, послуживши і продовжуючи служити святим» (До Євреїв 

6:10). 
 

Допомога ЗСУ  

Ми щиро віримо, що наш проєкт підтримки військовослужбовців та цивільних 

осіб, які опинилися у складних умовах на передовій, є лише тимчасовою ініціативою. У 

глибині душі ми сподіваємося, що через рік ця допомога більше не буде потрібна, бо 

війна закінчиться. Молимося, щоб Божа благодать зійшла на нашу країну, щоб на 

українську землю повернулися мир, спокій та оновлення. 

Кожен день нашої праці – це внесок у підтримку наших захисників, полегшення 

тягаря постраждалих від війни мирних жителів та вселення віри в те, що перемога 

близько. Ми працюємо не покладаючи рук, розуміючи важливість підтримки тих, хто 

захищає нашу свободу, і тих, чиє життя зруйнувала війна. Наша найбільша мрія – це 

день, коли такі ініціативи більше не потрібні, коли ми зможемо зосередитися на 



відбудові нашої країни, а не на боротьбі за її виживання. Ми впевнені, що нашими 

спільними зусиллями, з Божою поміччю та непохитним духом нашого народу цей день 

обов’язково настане. 

Чому армія залишається нашим пріоритетом? 

Тому що кожен день вони стикаються з невпевненістю повернутися додому 

живими. Для нас надзвичайно важливо ділитися з ними Божою любов’ю та нагадувати 

їм про молитву, щоб навіть якщо вони втратять життя фізично, їхні душі могли знайти 

вічне життя. 

Під час наших передових поїздок ми зосереджуємося на підтримці військових, 

готуючи домашню їжу, ведучи щирі розмови, молячись за них і доставляючи необхідні 

речі. Це ліки, білизна, засоби гігієни, вологі серветки, запальнички, лопати, сокири, 

бутильована вода, енергетичні батончики, отрута для щурів і мишей та багато іншого. 

Перед кожною поїздкою ми готуємо велику кількість напівфабрикатів, які 

пакуємо та заморожуємо для приготування на місці. Також ми випікаємо різноманітну 

випічку, наприклад, голубці, вареники, фарширований перець, млинці з різними 

начинками. Часто під час закупівлі та підготовки витратних матеріалів ми зустрічаємо 

людей, які усвідомлюють нашу місію та вирішують зробити свій внесок. Хтось дарує 

овочі для приготування їжі, хтось вирощує свиней на продаж, іноді пропонує м’ясо 

безкоштовно або зі значною знижкою. Деякі працюють на пекарнях і дарують хліб. У 

деяких церквах літні жінки печуть пироги та млинці і приносять їх до нашого 

логістичного центру. 

 

Незважаючи на всю цю підтримку, ми все ще змушені самостійно покривати 

більшість наших витрат. 

Ми вибираємо місце для приготування їжі якомога ближче до лінії фронту — 

туди, де солдати або прямують на позиції, або повертаються з них. На останньому 

блокпосту ми питаємо у військових, де найдальша безпечна точка для нас, і саме там 

розміщуємося. 

Кожної поїздки ми надаємо понад 1500 гарячих обідів та облаштуємо куточок із 

пожертвуваною гуманітарною допомогою, куди наші захисники можуть взяти все 

необхідне. Поки готується борщ, картопля, плов та інші страви, ми роздаємо до кави та 

чаю готові страви та страви швидкого приготування: млинці, вареники, тістечка. 

Водночас ми знаходимо моменти для спілкування з бійцями протягом цих двох 

днів. Деякі просто хочуть поговорити. Інші віддають перевагу тиші та чути щось не 

пов’язане з війною. Деякі просять нас молитися за них. 

Кожен із них дякує нам — не просто за їжу, а за те, що ми не покинули їх, 

пам’ятаємо про них і прийшли їх підтримати. 

 

 

Екстра допомога 

Час від часу нас просять супроводжувати доставку гуманітарної допомоги в 

найбільш постраждалі від кризи райони. Це місця, де люди гостро потребують, але 

допомога рідко доходить до них через небезпечні умови. 

Перед кожною поїздкою ми зв’язуємося з нашими надійними джерелами на 

місцях, щоб зібрати актуальну інформацію про те, які місця найбільше страждають від 

нестачі гуманітарної допомоги та де найскладніші умови життя в прифронтовій зоні. 

Ми надаємо пріоритет досягненню сіл, які є майже недоступними через 

протипіхотні міни, зруйновані дороги або надзвичайну близькість до активних зон 

бойових дій — територій, куди звичайні волонтери та мобільні підрозділи з розподілу 

їжі просто не можуть потрапити. 

Після прибуття ми збираємо мешканців, які залишилися, спілкуємося з ними, 

співаємо разом, обговорюємо духовні справи, молимося за них і роздаємо необхідну 

допомогу, таку як продукти харчування, засоби гігієни та теплий одяг. У багатьох 

випадках ці невеликі громади складаються лише з 20 осіб або менше, тоді як деякі 



поселення майже покинуті, де залишилося лише двоє-троє людей — часто літні люди 

або ті, хто фізично не в змозі евакуюватися. 

Для них наші візити – це більше, ніж просто гуманітарна допомога; вони є 

рятівним кругом надії, розради та людського зв’язку посеред спустошення.  

 

 

Як колись сказав Оскар Уайльд: «Ви не можете змінити напрямок вітру, але ви 

завжди можете відрегулювати вітрила, щоб досягти місця призначення». 

 

Тому, незважаючи на численні виклики та труднощі, з якими ми стикаємося, ми 

продовжуємо регулювати наші вітрила. Ми залишаємося рішучими та повними надії, 

тому що ми віримо в Божу силу через наші загальні зусилля і в здатність змінити 

ситуацію, незважаючи на перешкоди. Подорож може бути не завжди легкою, але сила 

маленьких кроків наближає нас до нашої мети — приносити допомогу, надію та 

зцілення тим, хто цього найбільше потребує. 

 

У ці часи, коли багато чого здається невизначеним, саме сила нашої віри, 

єдність наших зусиль і тепло нашого співчуття ведуть нас вперед. Можливо, ми не 

зможемо змінити напрямок шторму, але ми можемо вибрати, як нам рухатися, і разом 

ми досягнемо безпечніших берегів для всіх, хто потребує. 


